ÉRDEKMÉRLEGELÉSI TESZT
A Kiútprogram Nonprofit Zrt. adatkezelési szabályzatának II/A d) pontja alapján szerződéses partnereinek személyes adatait kezeli.
A Kiútprogram Nonprofit Zrt. a fent megjelölt adatkezelést jogos érdek jogalapján végzi. Ezzel kapcsolatban az érdekmérlegelési tesztet a Kiútprogram Nonprofit Zrt. az alábbiak szerint végezte el: 
1. Az Adatkezelő jogos érdekének azonosítása
A fenti adatkezelés jogos érdeke az, hogy a Kiútprogram Nonprofit Zrt. szerződéses partereivel az üzletmeneti folytonosság biztosítása céljából kapcsolatot tartson.  Ennek érdekében a szerződéses partnerek kapcsolattartóinak személy adatait kezeli. 
A Kiútprogram Nonprofit Zrt. további jogos érdeke az, hogy a szerződéses partnereivel az erre kijelölt személyek (érintettek) útján kapcsolatot tartson.  
2. Az adatkezelés szükségessége
A Kiútprogram Nonprofit Zrt. az adatkezelés hiányában nem tudna szerződéses partnereivel kapcsolatot tartani, így a szerződések teljesítése és a mindennapi üzletmenet ellehetetlenülne.
A Kiútprogram Nonprofit Zrt-nek nem áll rendelkezésére egyéb olyan alternatív eszköz vagy megoldás, amellyel a meghatározott célt elérné.  
3. Az érintettek részéről fennálló érdekek és jogok azonosítása
Az érintettek a szerződése partnerek kapcsolattartói. 
Az adatkezelés során a Kiútprogram Nonprofit Zrt. az érintettek nevét, telefonszámát és e-mail címét kezeli. Az adatkezelés az érintettek érdekeit és jogait nem sérti. 
4. Az adatkezelés során megvalósuló biztosítékok
Az adatkezelés időtartama az üzleti partnerrel kötött szerződés hatályának időtartama, plusz a szerződés megszűnésétől számított öt év. 
Az érintettet az adatkezelési szabályzatban meghatározott jogok teljes egészében megilletik. 
A Kiútprogram Nonprofit Zrt. jelen érdekmérlegelési tesztet honlapján teszi közzé. 
5. Az érdekmérlegelési teszt eredménye
[bookmark: _GoBack]A Kiútprogram Nonprofit Zrt. jogos érdeke az, hogy a Kiútprogram Nonprofit Zrt. szerződéses partereivel az üzletmeneti folytonosság biztosítása céljából kapcsolatot tartson.  A cél elérése érdekében az adatkezelés nélkülözhetetlen.  
A mérlegelés eredményeként megállapítható, hogy az adatkezelés nem jelent szükségtelen és aránytalan korlátozást az érintette érdekeire, alapvetői jogaira nézve. 
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